

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 29.06.2016 în ședința extraordinară a Consiliului Local Corabia, la care participă 15 consilieri locali abdenți fiind Uță V. și Ilin M .

Ședința este publică și este convocată prin invitații scrise.

La ședință participă dl Primar Oane Iulică și d-na secretar Dospinoiu Tănțica.

D-na Roman D. dă citire procesului verbal al ședinței de constituire din 25.06.2016 .

Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 15 voturi pentru.

D-l Albu D. propune următoarea ordine de zi:

1. – proiect de hotărâre referitor la prelungirea contractului de finanțare până cel târziu la data de 01.11.2016 ca dată limită de finalizare a proiectului ,, Reabilitarea monumentului istoric Cetatea Sucidava din orașul Corabia, județul Olt și introducerea acestuia în circuitul turistic,, ; inițiator: primarul orașului Corabia.

2. - proiect de hotărâre referitor la prelungirea contractului de finanțare până cel târziu la data de 01.11.2016 ca dată limită de finalizare a proiectului ,, Port Turistic și de Agreement în zona Cap Amonte Port Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se trece la primul punct. D-l Albu D. prezintă proiectul de hotărâre referitor la prelungirea contractului de finanțare până cel târziu la data de 01.11.2016 ca dată limită de finalizare a proiectului ,, Reabilitarea monumentului istoric Cetatea Sucidava din orașul Corabia, județul Olt și introducerea acestuia în circuitul turistic,, ; inițiator: primarul orașului Corabia.

D-l primar Oane I. – dă relații cu privire la finalizarea proiectelor.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt se supune la vot.

D-l Pîrlea Șt. anunță că grupul PNL se va abține deoarece nu au participat la adoptarea hotărârilor anterioare și nu știu despre ce este vorba.

Se aprobă, cu 11 voturi pentru și 4 abțineri (grupul PNL), adoptându-se Hotărârea nr. 7.

Se trece la punctul doi pe ordinea de zi. D-l Albu D. prezintă proiectul de hotărâre referitor la prelungirea contractului de finanțare până cel târziu la data de 01.11.2016 ca dată limită de finalizare a proiectului ,, Port Turistic și de Agreement în zona Cap Amonte Port Corabia; inițiator: primarul orașului Corabia.

D-l primar Oane I. – dă relații cu privire la necesitatea prelungirii contractului de finanțare al proiectului ,, Port Turistic și de Agreement în zona Cap Amonte Port Corabia.

Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt se supune la vot.

D-l Pîrlea Șt. anunță că grupul PNL se va abține.

Se aprobă, cu 11 voturi pentru și 4 abțineri (grupul PNL), adoptându-se Hotărârea nr. 8.

Nemaifiind alte probleme ședința a luat sfârșit drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DANIEL ALBU SECRETAR,

TĂNȚICA DOSPINOIU